

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

公安部事先有通知 政法委科长自曝“自焚”真相

【明慧网】2001年9月中旬，辽宁省东港市公安局、政法委把数名法轮功学员抓进洗脑班，强迫他们放弃信仰。在洗脑班上，一位法轮功学员对政法委科长赵玉龙讲真相，告诉他“天安门自焚”事件是假的，是栽赃陷害法轮功。赵玉龙避而不答。

9月22日上午，法轮功学员又对赵玉龙讲述“天安门自焚”真相。赵玉龙接过话说：“‘自焚’这件事我们事先就知道。这件事发生在2001年1月23日，我们在1月21日就接到公安部紧急通知，说1月23日法轮功在天安门广场有重大事件发生。”法轮功学员说：“看，他们怎么就知道要发生这件事？这不是事先策划好的吗？”赵玉龙知道自己说走了嘴。



▲从央视播放的“天安门自焚”镜头中看到，王进东在自焚时衣服已被“烧”焦，但最易燃烧的头发大部分完好，两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶也翠绿如新。有常识的人都知道，汽油着起火来，能达到500多度，人在这汽油大火中不用一分钟，就能被烧死。然而，王进东稳坐不动，声如洪钟似的喊口号。且不说这是500度高温的汽油之火，即使将手伸进100度的沸水中，也不会“岿然不动”吧。



法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5400项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，却在中國大陸一地受到残酷迫害。◇

北京贾凤芝被枉判三年半入狱

【明慧网】二零二零年九月七日，贾凤芝被北京市平谷区法院法官孙国立非法判刑三年半，并勒索罚款三万五千元。她上诉后，二审枉法维持原判。二零二一年十一月十八日左右，被非法关押两年之久的贾凤芝被劫入天堂河女子监狱。

法轮功学员贾凤芝，年近六十岁，家住北京市平谷区。二零一九年十一月九日，她到平谷区东高村向民众免费赠送真相台历，被东高村派出所警察绑架。警察胁迫她去家里非法搜家，但是没找到他们要的。随后，贾凤芝被非法刑拘，被关押到平谷看守所。

二零一九年十二月四日上午十点半左右，平谷区东高村派出所警察山云川、魏青牧和另外一个外地警察，到贾凤芝的老家夏各庄乡非法搜家，并录像，说是因为检察院要补充（构陷）材料。

贾凤芝一直被非法关押在平谷看守所，构陷她的材料，约去年二月五日，被送到平谷区检察院。

二零二零年三月二十日，检察院把构陷贾凤芝的材料递到平谷区法院。

二零二零年八月十一日上午九点半，在北京平谷看守所，贾凤芝被非法开庭。只有平谷区法院法官

孙国立、书记员、公诉人、律师和贾凤芝本人参与开庭，没让家属去旁听。

庭审中，律师做了有理有据的辩护，贾凤芝也讲明自己没有违法犯罪，修心向善、做好人没错。期间，法官和公诉人静静地听着。

二零二零年九月七日，贾凤芝被平谷区法院孙国立非法判刑三年半，并勒索罚款三万五千元。

贾凤芝不服枉法判决，上诉到北京三中院，二审法官是刑庭李永京。二审结果是非法维持原判。

贾凤芝于二零二一年十一月十八日左右，被劫持入大兴区天堂河女子监狱。据那里相关工作人员称：“那里是北京（迫害）最严的地方。”

法轮功也叫法轮大法，是上乘的佛家修炼大法，可以使修炼人在极短的时间内达到身心净化，道德回升。修炼法轮大法福益家庭、社会，不仅是合法的，而且应该受到表彰。法轮功学员坚持正信、讲清真相，不仅是作为受害者讨还公道，也是在匡扶社会正义，维护社会良知，也是应当受到宪法与法律保护的。在未来法制昌明之时，所有参与迫害法轮功学员的人都面临未来正义法庭审判和终身追责。◇

北京市平谷区非法扣除、追缴法轮功学员养老金

【明慧网】养老金是属于个人的合法财产，是《宪法》、《劳动法》、《社会保障》、《行政处罚法》、《社会保险法》、《社保基金法》等众多法律等同规定予以保障的，停法轮功学员的养老金是对信仰真、善、忍的善良人的迫害行为，将已失去劳动年龄的老年人置于生活极其困难的境地，甚至因此含冤离世，完全违背了人伦道德。同时社保系统人员，也参与了对法轮功学员的经济迫害。

以下是部份遭受迫害的案例。

张淑香（已离世）被扣发养老金

二零一七年六月二十一日上午，家住北京市平谷区光明西小区的法轮功学员张淑香外出讲述法轮功真相时被绑架。同年十一月二十六日年近 70 岁的张淑香被平谷区法院冤判三年、罚款六千元。张淑香被关入北京女子监狱后，被北京女子监狱迫害得奄奄一息，二零一九年四月三日，被 120 急救车送回家中，回家后一直卧床不起。当地司法所和派出所屡次骚扰她，她的养老金也被扣发。张淑香遂于二零二一年三月三十日含冤离世。

张爱平被追讨四年半冤狱期间的退休金

二零一三年十月二十九日，北京市平谷区巡警将正在发放资料的法轮功学员王自成、张爱平夫妇绑架。平谷区国保警察强行将二人送入滨河派出所。王自成被铐在铁椅子上一个晚上，旧伤复发，导致瘫痪。平谷法院仍枉判瘫痪的王自成五年半、妻子张爱平四年半。

此前他们夫妇曾于二零零三年被绑架，王自成被非法判刑五年，被关押在北京前进监狱，受尽折磨。张爱平同时被非法判刑四年，被非法关押在北京女子监狱。

二零零九年十一月二十九日，王自成被平谷马坊派出所绑架后，

因不说出姓名、住址，五、六个警察给他上背铐，并一齐暴打他四十多分钟，直至打昏死。此后，王自成被非法判刑三年半。

二零二零年六月八日，王自成在北京市平谷区马坊镇一家工厂上班，在班上被平谷区公安分局峪口派出所警察绑架，警察无端认定他邮寄真相信件是违法的。又遭非法判刑五年半，勒索罚款 11000 元。

此后，张爱平及亲属被警察骚扰，据悉是政法委、610 等让一帮人威胁张爱平，逼迫她交出二零一四年至二零一八年冤狱期间领取的 14 万多元的退休金，并将 3000 多元的退休金降至 2000 多元，说是四年多冤狱期间涨的都得降下来。因他们夫妇好多年没有经济来源，王自成原是平谷区盘峰宾馆职工，因坚持修炼法轮功，二零零零年底被盘峰宾馆无理开除。此后遭中共四次，共近二十年的冤狱。家里本已捉襟见肘，经常是亲友接济度日，但张爱平经历数次的绑架、抄家和各种形式的迫害，内心非常恐惧和害怕，只好借钱拼凑了四万左右，交到了派出所，没有收到任何凭据，还被限期再交余下的部份，即让她共分三次交齐。

刘翠芬被勒索养老金近八万多

二零一六年七月二十日，平谷区法院在平谷看守所内对平谷区峪口镇法轮功学员刘翠芬进行非法开庭，八月二十二日到平谷区看守所进行非法宣判，诬判刘翠芬两年，罚款四千元。刘翠芬上诉到北京市三中院后，三中院维持原诬判，被非法关押到北京天堂河女子教育矫治所。回家后派出所向她追讨养老金近八万元，她没钱补交，但在村里任职的亲属告诉，因怕受牵连丢掉工作，替她补交了冤狱期间的养老金，就算借给她的。

李小凤冤狱期间的养老金被扣发

二零一六年十一月十八日，北

京平谷区南独乐河镇的理发师、法轮功学员李小凤，在自家开的理发店中向一个叫刘博的男顾客讲真相，并送他护身符和真相光盘，刘博转身去报警，南独乐河镇派出所警察和平谷国保大队警察十余人，非法抓捕了她，并当场辱骂李晓凤。随后，警察从她的理发店和家中抢走法轮大法书和一些个人物品。三月十四日，法院在没有通知家属的情况下对李小凤进行了非法庭审。二零一七年五月九日，李晓凤被平谷区法院非法判刑三年六个月并罚款 7000 元。据悉，她冤狱期间的养老金被扣发。

人社部或者任何参与剥夺养老金的机关，都属于超越职权的行为，因为中国没有一个部门有权力剥夺公民养老金一个人的合法财产。查遍所有的法律法规，均没有对服刑人员要停发、退还养老金的规定，因为服刑人员没有被剥夺作为公民的权利，理当享有国家公民的一切待遇。

职工的养老保险金是基于劳动合同产生的，是用人单位和职工分别按一定比例缴纳的，属于职工创造的劳动报酬，属于个人工资以外的法定福利。养老金是退休人员劳动的剩余价值，退休人员在退休前所得报酬只得到劳动价值的小部份，多余劳动的剩余价值交给了国家，然后由国家统一用于建设管理等，现在退休人员的养老金只是返还劳动的剩余价值及其剩余价值增值的小部份。

由《劳动法》第七十三条得知，养老金是每个参与工作的公民应该得到的劳动报酬，而且对法轮功学员的判刑本身就是非法的，更加不应该根据非法判刑的前提剥夺公民合法的收入。希望相关人员，不要追随江泽民犯罪集团的迫害政策，停止对所有法轮功学员的经济迫害，为自己与子孙后代开创一个公平、正义的生活环境，为你们自己选择一个好的未来。◇